
Beszámoló 
1nap – Segesvár      

Kirándulásunk első állomása Segesvár volt, amely Erdély egyik legszebb középkori 
városa. A várba érve azonnal magával ragadott bennünket a macskaköves utcák, a 
színes házak és a régi torony hangulata. Olyan érzésünk volt, mintha visszautaztunk 
volna az időben. 

Megtekintettük a híres Segesvári Óratorony-ot, amely a város jelképe és egyik 
legfontosabb nevezetessége. A torony különleges építészeti stílusa és történelmi 
jelentősége mindenkinek érdekes volt. Sétánk során megálltunk annál a háznál is, ahol a 
hagyomány szerint Vlad Țepeș született. Érdekes volt hallani róla és elképzelni, milyen 
lehetett a város évszázadokkal ezelőtt. 

Alaposan bejártuk a vár utcáit, megfigyeltük a régi várfalakat és tornyokat, és sok új 
ismerettel gazdagodtunk. A nap végén Dévára utaztunk, ahol a Téglás Gábor Elméleti 
Líceum bentlakásában szálltunk meg. A szobák elfoglalása után mindenki kipihente  
utazás fáradalmait, este pedig jó hangulatban beszélgettünk és felidéztük a nap 
élményeit.  



 

2. nap – Hunyad vára, Déva vára és Aqualand  

A második nap különösen tartalmas volt. Elsőként a lenyűgöző Hunyadi vár-at látogattuk 
meg, amely Erdély egyik legimpozánsabb középkori vára. A hatalmas tornyok, a belső 
udvar és a díszes termek igazi lovagkori hangulatot teremtettek. Elképzeltük, hogyan 
élhettek itt a múltban a nemesek és katonák. 

Ezután  Déva vára következett. A vár egy magas hegy tetején helyezkedik el, így a feljutás 
némi kitartást igényelt, de a látvány minden fáradságot megért. A csodálatos panoráma 
és a történelmi romok különleges élményt nyújtottak számunkra. 

A nap végén az Aqualand-ban pihentünk és szórakoztunk. A medencék és csúszdák igazi 
felüdülést jelentettek a sok séta után. A közös nevetések és a felszabadult hangulat 
felejthetetlenné tették ezt a napot.  

 

 

 

 

 

 

 



3. nap – Gyulafehérvár  

A harmadik napon Gyulafehérvárra látogattunk, amely történelmi jelentőségéről híres. 
Megcsodáltuk a monumentális Gyulafehérvári vár-at, amely hatalmas falairól és 
rendezett tereiről ismert. Sétáltunk a vár területén, megtekintettük a székesegyházat és 
több történelmi épületet is. Felkerestük Márton Áron egykori lakosztályát is. A püspök 
életének és munkásságának megismerése különösen megható és tanulságos élményt 
jelentett számunkra, hiszen példája a hit, a kitartás és a közösség iránti felelősség 
fontosságára emlékeztetett bennünket. 

 A város nyugodt, mégis méltóságteljes hangulata méltó lezárása volt kirándulásunknak. 
A hazafelé vezető úton már mindenki kissé fáradt volt, de élményekkel és közös 
emlékekkel gazdagodva tértünk haza. 

 

 

Összegzés     
Ez a háromnapos kirándulás nemcsak történelmi ismereteinket bővítette, hanem 
lehetőséget adott arra is, hogy jobban megismerjük egymást és erősítsük az 
osztályközösséget. Sok új élményt szereztünk, gyönyörű helyeket fedeztünk fel, és 
maradandó emlékekkel tértünk haza.  

 


